1) ‘Eva opBoywvio €xel Staotaoslg 9cm kat 4cm. H mAeupd evog TETpaywvou

AZKHZEIZ — EMBAAA

TIOU €XEL TO (610 epuPadov pe to opboywvio, elvat :

a) 8cm B) 4cm y) 9cm

2) Aivetat o Tpiywvo ABI
ToU Suthavou oxAUOTOoC, HUE
Bl=6cm, Al=9cm , BK=2cm.

A. To gpBadov tou tplywvou ABI
elvat:

a) 9cm?
5) 18cm?
B. To UYog AA mou avtloTtolxel
otnv mAeupa Bl eivat:

a) 4cm B) 3cm y) 5cm ) 6cm

B) 12cm? y) 6cm?

6) 6cm €) 10cm
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3) Zto duthavo oxnua divetal mapaAAnAoypaupo ABFA.

4)

5)

A. To eppadov tou
napaAAnAoypappou ivat:
a)24cm?  B) 12cm?

y) 36cm? &) 48cm?

B. HmAeupa AB=x eivat:
a) 4dcm  B) 2cm  y) 8cm
6) 6cm

Na Bpeite tnv mAgupd ToU
TETPAYWVOU TIOU €XEL TO (610
eUBadOV pe To TPaMElLO TOU
Suthavou oxiuoatoc.

Na Bpeite to euPadov tou
TeTpaywvou EZHO.
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